

ЭКСПУРСИОННО-ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКДА

Проведение экскурсионно-театральной декады для труженников сельского хозяйства области в Костроме стало хорошей традицией. Коллектив театра имени А. Н. Островского всегда с волнением ждет встречи с передовиками сельского хозяйства, отдает им на суд свои лучшие работы. В этом году наши гости посмотрят новую нашу работу — спектакль «Последние» М. Горького. Давно уже театр не обращался к драматургии Горького. Мы рады, что спектакль «Последние», поставленный молодым режиссером Игорем Негодой, принес большое творческое удовлетворение постановочному коллективу и тепло принят костромским зрителем.

Трагическим событиям в Чили, борьбе коммунистов этой страны за светлое будущее чилийского народа посвящен спектакль по пьесе Генриха Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе» (режиссер В. Ф. Шиманский). Каждый советский человек внимательно следит за событиями в этой далекой, но близкой нам стране. Вот почему нет равнодушных в зале, когда идет этот спектакль. Спектакль зовет к борьбе против фашиствующих сил, за права человека, за мир и демократию.

Второй сезон на нашей сцене с успехом идет спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии Василия Шукшина «Характеры». Тема большой любви к человеку проходит красной нитью через все творчество Шукшина. Думаю, что встреча наших гостей с героями спектакля «Характеры» принесет им радость.

Драматургия нашего земляка — великого русского драматурга А. Н. Островского будет представлена «Бешеными деньгами» (режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР А. А. Образцов).

Механизаторы, полеводы, животноводы, специалисты сельского хозяйства за время декады познакомятся в этих спектаклях с мастерами нашего театра: народным артистом РСФСР В. С. Макаевым, заслуженными артистами РСФСР Давидом Швецом, Тамарой Иноземцевой, Ларисой Солнцевой, артистами Дмитрием Кромским, Михаилом Волгиным, Владимиром Барковым, Евгением Безмолитвенным, Людмилой Свердловой.

Во время декады, которая проходит с 19 февраля по 3 марта, будет дано 8 спектаклей. Их посмотрят около шести тысяч наших дорогих гостей из всех районов области. Кроме просмотра спектаклей, передовики сельского хозяйства посетят музеи, познакомятся с достопримечательными

местами областного центра.

Экспурссионно-театральную декаду этого года коллектив театра посвящает 60-летию Великого Октября и 825-летию города Костромы.

И. АНУРЕЕВ,

директор Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского.

22 ФЕВ 1977

«СВЕТЛОЕ ПРАВДА»
г. Кострома